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فرزانگان 4

،  و  سه راس مثلث  باشند، معادله ي ارتفاع وارد برضلع  از راس  کدام است؟ اگر   1A(−1, 2)B(3, 0)C(1, −2)ABCBCA

y = −x − 3y = −x + 1y = −2xy = x + 3

دو رأس غیر مجاور یک مربع روي خط به معادلۀ  قرار دارند. اگر نقطۀ  رأس دیگري از مربع باشد، در این صورت  2
مساحت مربع کدام است؟

3x − 4y = 1(2, 1)
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اگر  و  ریشه هاي معادلۀ  باشند، آن گاه حاصل عبارت  کدام است؟  3αβ− 2x − 6 = 0x2( − 6 + 8α2 )3 β3

8826444352

اگر بیشترین مقدار تابع  برابر صفر باشد، مقدار  کدام است؟  4f(x) = (k + 3) − 4x + kx2k

−4−114

اگر یکی از جواب هاي معادله ي   باشد، آن گاه جواب دیگر کدام است؟  5x = 2+ =
5 − m

2x
m − 3
x(x + 4)

x

+ 3x − 4x2

3−35−5

تعداد جواب هاي معادلۀ  کدام است؟  6

صفر 

+ = 13 + 2x − 1x2
− −−−−−−−−−−

√ 2x + 2 + 3x2
− −−−−−−−−−−

√
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اگر  باشد، آنگاه نسبت  به  کدام است؟  7=
2m + n

3m − n
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،  و  نیمساز زاویۀ  باشد، نسبت  کدام است؟ در شکل زیر، اگر   8AC = x + 3AB = x + 2ADA
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در شکل زیر،  ذوزنقه و  و  وسط دو ساق است. طول  کدام است؟  9ABCDMNEF
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اگر در شکل زیر  باشد، مساحت چهارضلعی  چند برابر مساحت مثلث  است؟  10=Ê1 ĈEDCBABC
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Â=11  در شکل زیر،  و  ارتفاع است. در این صورت  کدام است؟ 90∘
AH = 12x + y + z

4030

4550

دامنه ي تعریف تابع  شامل چند عدد صحیح است؟  12y = 4 − x + 1
− −−−−

√
− −−−−−−−−−

√

171654

، حاصل  کدام است؟ ( نماد جزء صحیح است.) اگر   133a = [ − 3] + [3 − 4] + [2 − 5]2
−−

√ 2
−−

√ 2
−−

√[2a − 1][ ]

−512−2

اگر تابع   معکوس پذیر باشد،  چند مقدار مختلف می تواند داشته باشد؟  14

بی شمار  صفر

f = {( + 2m, 2), (m + 3, 4), (4 − m, 2), (2, −2)}m2m

12

وارون تابع   کدام گزینه می باشد؟  15f(x) = − 2x + 2 , x ≤ 1x2

1 + x − 1
− −−−−

√1 − x − 1
− −−−−

√1 + 1 − x
− −−−−

√1 − 1 − x
− −−−−
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شکل فرضی روبرو را در نظر بگیرید، در ابتدا شیب ضلع  را به دست می آوریم و چون ارتفاع، بر ضلع  عمود است پس شیبش عکس و قرینه ي شیب  1

ضلع  است. 
A

B C
H

 

 :معادله ي ارتفاع 

 2
A رسم یک تصویر مقدماتی به حل سوال کمک می نماید.

3 x
1

y- =4
(2, (

1

با توجه به نمودار، فاصلۀ نقطۀ  تا خط مورد نظر، نصف طول قطر می باشد. براي محاسبۀ فاصلۀ نقطه از خط معادله را به فرم  نوشته و از رابطۀ زیر استفاده می نماییم. 

  نصف طول قطر

 قطر 

مربع یک لوزي هم می باشد پس براي محاسبۀ مساحت می توان نوشت: 

 مساحت

 3

بیشترین مقدار تابع درجه ي دوم همان عرض رأس سهمی است.   4

تابع درجه ي دوم وقتی داراي  است که ضریب  منفی باشد پس فقط  قابل قبول است.

در معادله صدق می کند:   5

در معادله، آن را حل می کنیم:  ؛ با جایگذاري  توجه کنید که 

 6

با فرض  معادله را حل می کنیم. 

BCBC

BC

= = = 1 = −1m
BC

−yB yC

−xB xC

0 + 2
3 − 1

− →−−−−
AH⊥BC

m
AH

y− 2 = −1(x+ 1) → y = −x+ 1AH

A3x− 4y− 1 = 0

: d = = =
a + b + c∣∣ x0 y0 ∣∣

+a2 b2
− −−−−−

√

|3(2) − 4(1) − 1|

+(3)
2

(−4)
2− −−−−−−−−−
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− 2x− 6 = 0 − 2α− 6 = 0 − 6 = 2αx2 − →−
x=α

α2 −→− α2

S = α+ β = = − = 2 , P = αβ = = = −6−b

a

−2
1

c

a

−6
1

( − 6 + 8 = (2α + 8 = 8 + 8 = 8( + )α2 )3 β3 )3 β3 α3 β3 α3 β3

= 8( − 3PS) = 8( − 3(−6)(2)) = 8(8 + 36) = 8 × 44 = 352S 3 23

= = 0 → 4ac− = 0 → 4(k+ 3)(k) − 16 = 0y
S

4ac− b2

4a
b2

→ 4 + 12k− 16 = 0 {k2 − →−−−−−
a+b+c=0 k = 1

k = = −4c
a

Maxx2k = −4

x = 2

+ = ⇒ + =
5 −m

4
m− 3
2 × 6

2
4 + 6 − 4

5 −m

4
m− 2

12
1
3

⇒ = ⇒ 12 − 2m = 4 ⇒ 2m = 8 ⇒ m = 4
15 − 3m+m− 3

12
1
3

+ 3x− 4 = (x+ 4)(x− 1)x2m = 4

+ = ⇒ =
1

2x
1

x(x+ 4)

x

(x+ 4)(x− 1)

x+ 4 + 2
2x(x+ 4)

x

(x+ 4)(x− 1)

→ (x+ 6)(x− 1) = 2 ⇒ + 5x− 6 = 2 ⇒ − 5x+ 6 = 0x2 x2 x2 x2

⇒ (x− 3)(x− 2) = 0 ⇒ { x = 3
x = 2

3 + 2x− 1 = tx2
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معادله ریشۀ حقیقی ندارد.     

 7

هر نقطه روي نیمساز از دو ضلع زاویه به یک فاصله است. بنابراین داریم:   8

 

 

با توجه به اینکه  و  وسط دو ساق قرار گرفته می توان نتیجه گرفت:   9

 10

چون  و  ارتفاع است، طبق روابط طولی در مثلث قائم الزاویه خواهیم داشت:   11

  

  

  

  

 
 12

این بازه شامل  عدد صحیح است.

براي حل باید محدودة عبارت هاي داخل جزء صحیح را تعیین نماییم.  حدوداً  را می باشد، پس:   13

  

  

  

  

  

 

شرط معکوس پذیري، یک به یک بودن تابع  می باشد. پس معادله ي زیر قابل تشکیل است.  14

+ = 1t√ t+ 3
− −−−

√ → = 1 −t+ 3
− −−−

√ t√ t+ 3 = 1 + t− 2− →−−
2 ن توا

t√ → 2 = −2 → = −1t√ t√ →

= 4m+ 2n = 9m− 3n → 5n = 5m → = 12m+ n
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A = BH ×CH ⇒ 144 = xy(∗)H 2
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Δ

در رس  یثاغو قضیه ف : + 144 = 400 ⇒ = 256 ⇒x2 x2 x = 16

144 = xy − →−−
x=16

y = 9

A = CH ×BC ⇒ = y(x+ y) = xy+C2 z2 y2

= 144 + 81 = 225 ⇒ ⇒ x+ y+ z = 16 + 9 + 15 = 40z = 15

} −1 ≤ x ≤ 15
x+ 1 ≥ 0 ⇒ x ≥ −1
4 − ≥ 0 ⇒ ≤ 4 ⇒ x+ 1 ≤ 16 ⇒ x ≤ 15x+ 1
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حال هر دو مقدر را در تابع جایگذاري می نمائیم تا مقادیر قابل قبول را مشخص نمائیم:

قابل قبول 

قابل قبول 

قدم اول تبدیل تابع به فرم مربع کامل می باشد   15

حال باتوجه به شرط   عبارت درون قدر مطلق عبارتی منفی می باشد:

+ 2m = 4 −m → + 3m− 4 = 0m2 m2

{− →−−−−−
a+b+c=0 m = 1

m = = −4c

a

m = 1 → f = {(3, 2), (4, 4), (2, −2)}

m = −4 → {(8, 2), (−1, 4), (2, −2)}

f(x) = − 2x+ 2 → y = + 1 → x ≤ 1 x = + 1 y ≤ 1x2 (x− 1)
2

− →−−
وارون

(y− 1)
2

→ x− 1 = → |y− 1| =(y− 1)
2

x− 1
− −−−−

√

y ≤ 1

−y+ 1 = → y = 1 − = (x)x− 1
− −−−−

√ x− 1
− −−−−

√ f−1
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